Opstina Sjenica 102898304
Zmaj od Bosne 1

36310 Sjenica

Srbija

Poslednji odgovori na zahteve za pojasnjenjenjima ili dodatnim informacijama

Predmet nabavke: Rekonstrukcija lokalnog puta Vrsjenice -Kijevci, deonica kroz Niki¢a potok L=950m, |l faza

Referentni broj:  404-15/23

Tekst zahteva

Odgovor - pojasnjenje

U obrascu Kriterijumi za kvalitativni izbor
privrednog subjekta u delu 3.3.Tehicka sredstva i
mere za obezbedivanje kvaliteta,uslovi su izmedu
ostalih :

1.grejder tezine min.17.000kg
2.bager gusenicar min.3kom.

Za radove predvidenje Predmerom,smatramo da
iste poslove mozZe odraditi i grejder tezine
min.14.000kg.

Milimo Narucioca da nam objasni zbog Cega je
neophodno grejder min. 17.000kg i 3kom.bagera
gusenicara(kada predmerom nije predviden
iskop),kao i da li je potreban Strucni nalaz o
izvrSenom pregledu i proveri opreme za rad za
sve masine ?

Narucilac ¢e izvrsiti izmenu konkursne
dokumentacije u delu Kriterijumi za kvalitativni
izbor privrednog subjekta u delu 3.3 tehnicka
sredstva i mere za obezbedivanje kvaliteta

1.Umesto grejder min. 17.000kg sada je min.
12.000kg

2.Bager gusenicar min. 1 kom.

Potreban je Strucni nalaz o izvrSenom pregledu i
proveri opreme za rad svih masina.

Precisceni tekst svih odgovora na zahteve za pojasnjenjenjima ili dodatnim
informacijama

Tekst zahteva

Odgovor - pojasnjenje

ODGOVORI NA ZAHTEVE ZA POJASNJENJENJIMA ILI DODATNIM INFORMACIJAMA




U skladu sa clanom 10. Zakona o javnim
nabavkama, Narucilac je duzan da javnu
nabavku sprovede na nacin koji je srazmeran
predmetu javne nabavke. lzgleda da narucilac
nije upoznat sa trziSnim cenama gradevinskog
materijala, pa je procenio vrednost izvedenih
radova na 10.689.300,00 dinara. Po predmeru,
950 metara puta u Sirini 5,5 m, tj. 5.200 m2
asfalta u debljini 7 cm, zahteva oko 910 tona
asfaltne mase. Da li znate koja je trziSna cena
jedne tone asfaltne mase BHNS 167?

Drugo, trazi se izrada donjeg sloja od kamenog
agregata 0/63 d=20cm, iako je taj deo radova
zavrsen u fazi | rekonstrukcije lokalnog puta,
molimo da narucilac objasni zbog Cega je to
neophodno? Dovodi se u pitanje stru¢nost
projektnog tima narucioca.

Procenjena vrednost javne nabavke ne pokriva
ni osnovne troskove nabavke materija po
trziSnim cenama, bez troskova prevoza, rada
zaposlenih, amortizacije masina i ostalog, stoga
se poziva narucilac da izmeni konkursnu
dokumentaciju u tom delu.

Narucilac prihvata sugestiju zainteresovanog
ponudaca i izvrSi¢e izmenu konkursne
dokumentacije u delu Obrazac strukture
ponudene cene i produziée rok za podnosenje
ponuda.

1.TrziSna cena materijala je uzeta iz vazeceg
cenovnika Puteva Srbije i na osnovu telefonskih
razgovora sa privrednim subjektima.

2.Doniji sloj koji se radi od kamenog agregata 0-
63mm radi se po kolicini koja je data u obrascu
strukture ponudene cene i neophodan je radi
dobijanja potrebne nosivosti, radi oStecenja
usled obilnih atmosferskih padavina, pa je zato i
predvideno nanoSenje promenljive debljine
sloja.

U obrascu Kriterijumi za kvalitativni izbor
privrednog subjekta u delu 3.3.Tehicka sredstva
i mere za obezbedivanje kvaliteta,uslovi su
izmedu ostalih :

1.grejder teZzine min.17.000kg
2.bager gusenicar min.3kom.

Za radove predvidenje Predmerom,smatramo
da iste poslove mozZe odraditi i grejder tezine
min.14.000kg.

Milimo Narucioca da nam objasni zbog ¢ega je
neophodno grejder min. 17.000kg i
3kom.bagera gusenicara(kada predmerom nije
predviden iskop),kao i da li je potreban Strucni
nalaz o izvrSenom pregledu i proveri opreme za
rad za sve masine ?

Narucilac ¢e izvrsiti izmenu konkursne
dokumentacije u delu Kriterijumi za kvalitativni
izbor privrednog subjekta u delu 3.3 tehnicka
sredstva i mere za obezbedivanje kvaliteta

1.Umesto grejder min. 17.000kg sada je min.
12.000kg

2.Bager gusenicar min. 1 kom.

Potreban je Strucni nalaz o izvrSenom pregledu i
proveri opreme za rad svih masina.
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